Pour traverser un centre commercial, Victorien emprunte un trottoir roulant, sur
lequel il marche, de son pas habituel, pour gagner du temps. Il va ainsi d’une
extrémité a I’autre de ce trottoir en 1 min 12 s.

Un jour, il fait I’expérience de remonter ce trottoir a contre-sens, en marchant
toujours de son pas habituel. Il lui faut 6 min pour y parvenir.

Le lendemain, le trottoir roulant est en panne.

Combien de temps Victorien met-il alors pour aller d’une extrémité du trottoir
roulant a ’autre en se déplagant, bien siir de son pas habituel ? Justifier.




